(Enem 2019) Em um jogo on-line, cada jogador
procura subir de nivel e aumentar sua experiéncia, que
sao dois parametros importantes no jogo, dos quais
dependem _as forcas de defesa e de atagque do
participante. A forca de defesa de cada jogador e
diretamente proporcional ao seu nivel e ao quadrado
de sua experiéncia, enquanto sua forca de ataque é
diretamente proporcional a sua experiéncia € ao
quadrado do seu nivel. Nenhum jogador sabe o nivel
ou a experiéncia dos demais. Os jogadores iniciam o
jogo no nivel 1 com experiéncia 1 e possuem forca de
ataque 2 e de defesa 1. Nesse jogo, cada participante
se movimenta em uma cidade em busca de tesouros
para aumentar sua experiéncia. Quando dois deles se
encontram, um deles pode desafiar o outro para um
confronto, sendo o desafiante considerado o atacante.
Compara-se entao a forca de ataque do desafiante
com a forca de defesa do desafiado e vence o
confronto aquele cuja forca for maior. O vencedor do
desafio aumenta seu nivel em uma unidade. Caso haja
empate no confronto, ambos os jogadores aumentam
seus niveis em uma unidade.

Durante um jogo, o jogador J,, de nivel 4 e
experiéncia 5, ira atacar o jogador J,, de nivel 2 e
experiéncia 6.

O jogador J4, venceu esse confronto porque a

diferenca entre sua forca de ataque e a forca de defesa
de seu oponente era
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(Enem 2016) Para a construgcao de isolamento

’ . . 4 2
acustico numa parede cuja area mede 9 m*, sabe-se -
p J l: TP D
que, se a fonte sonora estiver a 3m do plano da

parede, o custo € de R$500,00. Nesse tipo de C DY \/

isolamento, a espessura do material que reveste a
parede € inversamente proporcional ao quadrado da
distancia até a fonte sonora, e o custo € diretamente . py
proporcional ao volume do material do revestimento. \: ° :D

Uma expressao que fornece o custo para revestir uma
parede de area A (em metro quadrado), situada a D
metros da fonte sonora, é
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(Enem 2019) Os exercicios fisicos sao recomendados 90
para 0 bom funcionamento do organismo, pois )
aceleram o metabolismo e, em consequéncia, elevam \ O
0 consumo de calorias. No grafico, estao registrados

0s valores caloricos, em kcal, gastos em cinco

diferentes atividades fisicas, em fungao do tempo \S
dedicado as atividades, contado em minuto.
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Qual dessas atividades fisicas proporciona 0 maior
consumo de quilocalorias por minuto?
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(Enem 2019) Para contratar trés maquinas que farao
0 reparo de vias rurais de um municipio, a prefeitura
elaborou um edital que, entre outras clausulas, previa:

o (ada empresa interessada so pode cadastrar
uma unica maquina para concorrer ao edital;

o O total de recursos destinados para contratar o
conjunto das trés maquinas é de R$ 31.000,00;

o O valor a ser pago a cada empresa sera
inversamente proporcional a idade de uso da
maquina cadastrada pela empresa para o
presente edital.

As trés empresas vencedoras do edital cadastraram
maquinas com 2, 3 e 5 anos de idade de uso.

Quanto recebera a empresa que cadastrou a maquina
com maior idade de uso?

O R$3.100,00
©®) R$6.000,00
® R$6.200,00
—®—R5-15:060-08
@ RS T5.500,00
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(Enem 2020) A caixa-d'agua de um edfficio tera a
forma de um paralelepipedo retangulo reto com
volume igual a 28080 litros. Em uma maquete que

representa 0 edificio, a caixa-d'agua tem dimensoes
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